

安全“三满贯”!天籁荣获JNCAP五星认证

5月8日,日本国土交通省和独立行政法人汽车事故对策机构(NASVA)发布了2014年度汽车Assessment(JNCAP)新安全性能综合评价结果。其中,天籁以184.4分的高分获得JNCAP最高评价——五星安全认证。这也是继美国IIHS、中国C-NCAP,天籁车型获得的第三个权威机构授予的五星安全认证,豪夺全球安全“三满贯”,充分证明了日产天籁安全性能是被全球权威以及消费者所认可的。

JNCAP五星安全认证,天籁安全显实力

作为日本国内公认的最权威汽车碰撞测试,JNCAP的评测结果旨在给予日本消费者全面、客观



的车辆安全信息,以促进汽车企业按照更严厉的安全标准开发和生产产品,有效减少道路交通事故的伤害及损失。本次JNCAP碰撞测试中,日产天籁因采用Zone Body车身结构优化及高达32%的超高强度钢使用率,并全系标配6安全气囊等配置,在乘员保护性能评价中获得史上

最好成绩——94.64分。其中,后侧碰撞颈部损伤保护性能测试小项,天籁更凭借能减轻头部负担的前排头枕和座椅靠背刚性平衡结构,勇夺满分。而在行人保护性能评价和乘客座位安全带提醒装置(PSBR)中,天籁凭借合理的车身设计、缓冲材料运用以及先进的安全配置,

分别收获了83.77分和6分的高分。得益于各个测试项目全面而均衡的表现,日产天籁凭借高达184.4分的总分,荣获JNCAP最高评价五星安全认证,展示出超越同侪的安全性能。

全面安全保障,树立安全新标杆

作为凝聚日产全球精粹倾力打造的车型,天籁凭借“技术日产”这一强大后盾的支持,在安全性能大幅提升的基础上,可以让消费者享受到安全无忧的移动汽车生活。在主动安全配置方面,天籁全系标配HSA上坡起步辅助系统,更采用ITS预警式整体安全系统,搭配AVM全景式监控影像系统,给予消费者全时全面的安全保护,

让消费者能够安全地享受安心、舒心的有车生活。

在被动安全配置方面,天籁全系标配6安全气囊和VDC车辆动态控制系统、High-r超高摩擦力刹车装置,整车车身590MPa及以上级别超高强度钢的使用比例高达32%,同时还进行了Zone Body车身结构优化,有效提升新世代天籁的行驶安全性,大幅提升车体的抗冲击力。

而最近,始终“领先半步”东风日产更响应消费者的强烈需求,诚意带来天籁欧冠版车型,创新加入源于英菲尼迪先进技术的预碰撞智能刹车辅助系统(FEB)和油门误踩智能纠正系统(EAPM)两大预防碰撞系统,为消费者带来更加全面的安全守护。

(陈颖)

成功卫冕,1.6T思域称霸CTCC上海嘉定站

沪上风云起,CTCC群雄竞速,东风Honda霸气问鼎。6月7日,CTCC(中国房车锦标赛)2015赛季第二站上海嘉定站燃擎出击,东风Honda气吞万丈。虽然临出发时出现了小插曲,昨天排位赛英勇夺得的杆位优势被临时取消退后至第九位出发,但在短短9圈内旗下车手何伟权一次次漂亮超车,最终以19分27.579秒的成绩在上海国际赛车场称霸。



在中国现役唯一的国际汽联一级赛道上,东风Honda思域以1.6L涡轮增压发动机强悍动力和与生俱来的运动基因,完美通过了引擎动力和制动系统的双重考验,成为当之无愧的“赛道之王”。

上海国际赛车场可谓东风Honda的福地,东风Honda去年在此获得冠军,超级量产组排位赛的最佳成绩仍然属于东风Honda创

造。2015年,东风Honda携思域赛车全程参赛CTCC,力邀90后实力战将谢欣哲,与资深老将何伟权搭档,力争延续去年冠军的荣耀。有两位车手深厚的实力作后盾,加上连续两站的出色战绩,东风Honda信心十足,冠军之路无疑会一马平川。

众所周知,赛车思域搭载了名震江湖的1.6T涡轮增压发动机,动力输出一流,扭矩表现了得,让

车手如虎添翼。殊不知,若想在赛道上出奇制胜,不能只是动力强悍,安全能力同样不能短板。想想在一秒一圈的赛道上拼杀,肯定需要到位的安全防护。这方面,不仅赛车思域安全武装到牙齿,就连原型车思域也是安全领域的优等生。思域不仅拥有主副驾安全气囊、侧安全气囊和侧安全气帘、ABS+EBD等实用安全配置,而且搭载更

先进的VSA(车辆稳定性辅助系统),配合刹车系统,防止车辆转向过度或不足,充分保障了行驶的平稳性和安全性。

说到东风Honda的安全观,不能不提在赛道上风风凛凛的CTCC官方安全车思铂睿了。思铂睿可谓安全大师,搭载了众多亮瞎眼的安全高科技,在安全视野、安全操作等方面出类拔萃。它搭载的全彩屏HUD平视显示系统、ACL主动转向照明系统,以及LWC盲点显示系统,能做到安全视野最大化。更不用说LDW车道偏移预警系统、FCW预碰撞预警系统、TSR交通标识智能识别系统等尖端科技的装载,让安全汽车生活“点”即来了。

思域和思铂睿的安全实力让人倍感安心,同时参与CTCC赛事的另外两位同门兄弟,霸气范CR-V和商

务范艾力绅同样不容小觑。如果说出众的动力操控可以让人在路上、赛道上威风八面,那么包括安全在内等看不见的严谨设计,却往往最能体现造车理念与实力,而这也正是东风Honda的可贵之处。正是如此,东风Honda不仅在汽车领域一展宏图,更在CTCC赛道上一骑绝尘。

以四车为首的CTCC安全天团,在全面保障安全的同时,势必让赛道竞争越来越精彩。伴随着6月7日上海国际赛车场的成功卫冕,思域将昂首进入第三场“肉搏”——6月21日,CTCC第三站将在上海天马赛车场正式开始。生于赛道的全能捕手——赛车思域,经过两周的调整,将再次接受冠军的检验。在这场赛道猎弯较量中,“赛道之王”会创造哪些激情瞬间和比赛乐趣,一起来见证。(宇轩)

万人空巷抢劲炫

买断车型200台限时8折起售

每日生活的压力,工作的烦恼,你是否有些厌倦?要摆脱厌倦,或选择逃离城市,或换一种眼光去看待一座城市。一辆专业SUV,能让你走得更远;如果你对城市难以割舍,那么就让SUV给你不一样的视野。

万人空巷抢劲炫!广汽三菱买断车型200台限时8折起售。冰点价格“无底线”,超低首付亮瞎眼!万元豪礼疯狂派送,更有0利率、0月供的钜惠政策轻松圆您汽车梦!即刻报名,呼朋唤友一起抢三菱啦!

☆越野同台竞技挑战成功3000元现金等您拿
☆购车即送价值5888元超值

大礼包
☆订购车辆赠1000元免费洗车券
☆融资购车1-2年0利息,轻松把车开回家!
☆公务员购车享3年6万公里

保养
新劲炫
时尚都市SUV首付2.58万起
外表酷炫时尚,能让你与众

不同,耀夺目,个性张扬。便捷的操控让你在车水马龙的道路中不易产生烦躁感,只要轻轻拨动换挡拨片就可以享受手动换挡的乐趣。它还具有强劲的驱动力和运动性能,让你在愉悦的驾驶体验中不断萌生探索的欲望。

新帕杰罗·劲畅
钢铁硬汉SUV首付4.18万起

布雷脸前脸经典而且大气,在城市中穿梭显得稳重,在野外驰骋则尽显狂野霸气。作为一款越野SUV,它搭载了3.0L V6 MIVEC铝合金发动机,具有国际

专业越野赛事级别的扎实运动底盘和超选四驱系统,而且它的轴距超长,空间可变化组合。

关注火爆三菱新劲炫,享受激情!泉城人民全民动员,驾驶新劲炫远离喧嚣,向静谧郊外进发!这不是一次简单促销活动,更是一次引领泉城人民开启新生活的体验之旅。

活动时间:6月13日(本周六)
活动地点:
济南泉通4S店:88933030
济南工业南路67号
济南富雷4S店:87503030
济南经十西路29514号